

ASTROhim Жидкий чехол

АС-4991, металлическая банка 500 мл

Описание

Профессиональный состав для защиты лакокрасочного покрытия автомобиля от сколов, царапин, потертостей, трудноудаляемых загрязнений (битумных пятен, следов насекомых, дорожных реагентов).

Рекомендуется наносить на кузов перед дальними поездками, при эксплуатации автомобиля в условиях бездорожья или при движении по гравийным дорогам. Также может использоваться для защиты кузова при ежедневной эксплуатации автомобиля. Может наноситься локально на элементы, наиболее склонные к повреждениям (передний и задний бампер, капот, нижние части дверей, колесные диски), или на все лакокрасочное покрытие автомобиля.

Может наноситься на различные типы поверхности (пластик, цветные металлы и сплавы, стекло).

Препятствует возникновению очагов коррозии на нижних частях кузова автомобиля (колесные арки, пороги, фартук, днище и т.п.), наиболее подверженных абразивному воздействию песка, мелких камней и гравия.

Существенно продлевает срок службы кузова.

Образует прозрачную глянцевую пленку, которая не ухудшает внешний вид автомобиля.

После высыхания формирует ударопрочное эластичное покрытие, устойчивое к воздействию климатических факторов и механических воздействий.

«Жидкий чехол ASTROhim» быстро высыхает в естественных условиях, не требуя сушки в покрасочной камере.

При необходимости легко снимается руками без использования дополнительных материалов.

После снятия не оставляет следов.

В течение длительного времени не трескается и не теряет эластичность, отлично сохраняет свои свойства при перепадах температур и на сильном морозе.

Легко наносится с помощью кисти.

Может использоваться в бытовых условиях.

Рекомендации по использованию

Перед нанесением состава обезжирьте поверхность. Для этого рекомендуем использовать быстросохнущий «Антисиликон. Обезжириватель универсальный ASTROhim».

Взболтайте содержимое банки. Для получения высококачественного покрытия рекомендуется наносить состав при температуре окружающей среды от + 15 до +25 °С при умеренной влажности и отсутствии ветра, избегая прямых солнечных лучей.

Опробуйте действие «Жидкий чехол ASTROhim» на небольшом малозаметном участке, чтобы убедиться, что окрашиваемая поверхность (лакокрасочное покрытие, пластик) не вступит в реакцию с составом.

Защитите необрабатываемые участки малярным скотчем во избежание попадания на них следов состава.

Нанесите «Жидкий чехол ASTROhim» с помощью широкой мягкой, ранее не использованной кисти в 3 слоя с промежуточной сушкой между слоями не менее 20 мин. Время высыхания «на отлип» при температуре +20 °С составляет 20 мин. Полное время высыхания при температуре + 20 °С – 4-5 часов.

При необходимости покрытие легко снимается после полного высыхания.
1 банка рассчитана для обработки 1-1,5 кв. м в зависимости от количества слоев.

Меры безопасности

Осторожно! Избегать попадания в глаза и на кожу. При работе использовать средства индивидуальной защиты органов зрения (очки), дыхания (респиратор) и кожи (перчатки). В случае попадания состава в глаза промыть большим количеством воды. При попадании на кожу, смыть водой с мылом. В случае необходимости, обратитесь за медицинской помощью. Избегать попадания внутрь. При проглатывании выпейте обильное количество воды и обратитесь к врачу, показав упаковку. Беречь от попадания прямых солнечных лучей и не нагревать выше + 50°C. Хранить и использовать в хорошо проветриваемом помещении вдали от источников тепла, искр и открытого огня. Беречь от детей! Использовать по назначению. Хранить и транспортировать допускается при температуре от 0 до +50 °C

Срок годности 3 года с даты выпуска, указанной на упаковке.